

## 都大成為本港首間應用科學大學

背景	• 香港都會大學(都大)於 2024年3月21日獲教育局批准,正式成為本港首間應用科學大學。
都大的優勢和 應用科學大學 相關經驗	• 與業界緊密聯繫:設有業界參與的學術顧問小組,確保課程獲業界和專業認可,及爲學生提供豐富培訓及實習機會。
1日19的《 <u>工</u> 河X	• <b>果效為本教育</b> :在所有課程和科目全面推行果效為本教育,對 預期學習成果進行嚴格檢討。
	• 持續優化校園設施:校舍配備最先進的實驗室,並且積極擴大校園規模,正計劃於何文田一幅斜坡用地興建新校舍大樓。
	• <b>嚴謹質素保證機制</b> :都大是香港唯一獲得自行評審資格的自資大學,並設有行之有效的質素保證機制和措施,以支援課程的發展、推行和評估。
	• <b>豐富課程發展經驗</b> :「綜合檢測和認證榮譽應用理學士」及「運動及康樂管理榮譽工商管理學士」課程已獲教育局納入應用學位課程先導計劃。
推動成立聯盟 發展應用科學 大學	都大將會協助政府推動在本港成立「應用科學大學聯盟」,並將與政府 密切商討透過聯盟實行聯動推廣,以提升職業專才教育在社會、家長 和學生心目中的地位:
	<ul><li>推出一系列宣傳,加強公眾、學生及家長對應用科學大學及應用學位課程的認識;</li></ul>
	<ul><li>舉辦國際會議,邀請海外應用科學大學學者及代表來港分享應 用科學大學在海外的成功經驗;</li></ul>
	<ul><li>舉辦交流團,並邀請聯盟代表到海外考察應用科學大學的發展,共同制訂本港應用科學大學的發展策略;</li></ul>
	<ul><li>向海外應用科學大學發展成熟的國家取經,並加強交流及共商 合作,以輔助應用科學大學在本港的發展。</li></ul>
相關網址	https://www.hkmu.edu.hk/uas/tc/